
Протокол

заседания Комиссии по противодействию коррупции

Муниципального бюджетного учреждения

«Бокситогорский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»

28.06.2026 год №2

Присутствовали:

Председатель комиссии, заместитель директора - Поплавская Ж.А.

Заместитель председателя, педагог-психолог - Помешкина Ю.В.

Секретарь, социальный-педагог - Очеева Н.В.

Члены комиссии:

1. Пономерева О.В — педагог-психолог;

2. Васильева А.Г. — учитель-логопед;

3. Белова Н.В. — учитель-логопед;

4. Смирнова И.Н.- главный бухгалтер.

Повестка дня:

1.О6 осуществлении контроля за организацией приёма на работу в соответствии со

штатным расписанием.
2.Анализ работы учреждения по противодействию коррупции за 1 полугодие 2026

года.

3.О результатах соблюдения работниками МБУ «БЦПИПИМИСП» требований

антикоррупционной политики.

: Слушали:

1.По первому вопросу об осуществлении контроля за организацией приёма на

работу в соответствии со штатным расписанием слушали главного бухгалтера Смирнову

И.Н, она проинформировала членов комиссии о том, что в соответствии со штатным

расписанием количество ставок 17.5 единиц, из них:

- Административно-управленческий персонал (директор - 1, заместитель директора

- 1, бухгалтер — 1);

- Педагогические работники (педагог-психолог — 4.5, учитель-логопед — 3.5,

учитель-дефектолог — 2.5, социальный педагог - 1);



- Специалисты (врач-педиатр — 0.5, врач-психиатр — 0.5, медицинский статистик —

1, делопроизводитель — 0.5);

- Обслуживающий персонал (уборщик служебных помещений - 0.5).
Все работники, принятые на должности, соответствуют квалификационным

категориям.

Решение:

Приём на работу осуществляется в соответствии со штатным расписанием и

соответствует количеству штанных единиц.

2.По второму вопросу слушали председателя комиссии Поплавскую Ж.А., она

выступила с информацией о реализации плана мероприятий по противодействию

коррупции в учреждении за 1 полугодие 2026 года. Поплавская Ж.А. доложила, что

случаев коррупциогенных факторов за 1 полугодие 2026 года не выявлено.

Решение:

Принять к сведению информацию о ходе выполнения плана мероприятий за 1

полугодие 2026 года.

3.По третьему вопросу слушали заместителя председателя Помешкину Ю.В. она

проинформировала присутствующих об отсутствии противоправной деятельности в МБУ

«БЦПИИМиСП», связанной с использованием лицами представленных должностных или

служебных полномочий с целью незаконного достижения личных имущественных

интересов. Факторов коррупции в учреждении не выявлено. Антикоррупционным

условием в сфере образования является четкое определение объема и содержания

бесплатных образовательных услуг, гарантируемых государством. Прием детей в

учреждении ведется в соответствии с нормативными документами. С работниками

проводится разъяснительная работа о недопущении взяток, исключения возможности

факторов коррупции в учреждении.
Решение:

Признать результаты соблюдения работниками антикоррупционной политики в 1

полугодии 2026 года удовлетворительными.
Проголосовали: «за»- 7 чел. (Решение принято о нийПредседатель комиссии Ж.А. Поплавская
Зам. председателя „8 Ю.В. Помешкина
Секретарь Н.В. Очеева
Члены комиссии: рВасильева А.Г. — учитель-логопед
Белова Н.В. — учитель-логопед
Смирнова И.Н. - главный бухгалтер
Пономарева О.В — педагог-психолог 774 а.


